


MaremMaTuKy JApPY3b He JIOOUTH
HUKAK Hedab3da.O4deHb TOYHASA
HAyKa-3Ta MaTeMaTHuKA.



o Pacr{peﬂenHTe JJaHHBIC BBIPAKCHU HA IBEC
IPYIIIBI.
T+8+9+7=
16+12+2+2+2=
3+3+3+3+3+3=
8+7+7+7+7+7=
PN +-2=
8+8+8+8+8+8+8+8=



IIpoBepbTe

1 cTonOuK 2 CTOJIOUK
7+8+9+7= 3+3+3+3+3+3=
16+12+2+2+2= 2+2+2+2+4

B+T+T+7+7+7= 8+8+8+8+8+8+8+8=



YTO Takoe yMHOXeHue?
IMmo YMHOe€ CJI0XKeHUe
Bedb ymHeUu yMHOXXUMb pas,
Uem crnnaczamp eceé yesnbiu yac!



» OOpaTnTe BHUMAHUE HA BhIPAKCHUS:
2x4=8 u 4x2=38






[lpoBepb!

12 9
18 20
7 3
2 8

OueHu padoTty!



Temas
VYMHOXEHHE U NejicHuE Ha 4.
YerBEpTras 4acTh.



Paborta no yueOHuUKy(cTp.94-95) Nel.
» -CKOJIBKO KOJIEC Y BCEX MAIIIMH?

» -Kak BbI cocunranm?

» -Kak cuuran 3amauy Boak?

» -Kak cumran 3as?



PDOU3MHUHYTKA

3akpouTe m1aza. He nBuras ronoBou, HAaYMHANWTE
BpalllaTh IIa3aMy CHa4yaja o 4aCOBOU
CTPEJIKE, IIOTOM B OOpPaTHYIO CTOPOHY.

He nmoBopaunBas rojioBbl, IBUTAaUTE I1a3aMHU
BBEPX — BHU3,BIPABO — BJIEBO.

[ IprmxmuTe najgeln K IEPEHOCUIE U TIOCMOTPHUTE
Ha HETO.

3aTeM MeUICHHO OTBOIMNTE IaJIel] OT ceOsl,

IMpOodOJIKAas CIICAUTD 3d HUM 1J1d3dMU.



Urpa «Marazmn»

|.AprHa npuiuia B Mara3uHd U KyIuia JJIs
npa3aHuKa 4 BO3AYIIHBIX IIapa mo 2 pyoiis 3a
KaXXIbIM apuK. CKOJILKO JICHET Thl JOJIKHA
3aILIaTUTh !

2. Kupnnn kynui 2 mapa 1mo 4 pyOiist 3a KaK bl
mapuk. CKOJIBKO ACHET Thl JOJLKCH 3aIIaTUTh !
Kak y3Harp?



IIpoBepbTe

2x4=8

-Ilouemy MBI ymMHOXKaeM 2x4, a He 4x27



Hcnonw3ys mabauyy ymHOIKEeHUS.

49x1=4
49x2=8
4x3=12
49x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8 =32
4x9 =36
4x 10 =40



Padora nmo kaproukam.

1 Bap. - COEAMHUTE CYyMMBbI C MPOU3BEACHUSIMHU U C OTBETOM.
2 Bap.— HAAW OLIMOKHU U UCTIPABb.
1)4+4+4+4  5x3
5+5+5 3x4
3+3+3+3 4x4
2+2+2+2+2  2x5

2)6+6+6  3x6
A+4+4+4  4x4
2424242 2x2
343 3x3



IIpoBepbTe

1)4+4+4+4 = 4x4
54+5+5 = 5x3
3+3+3+3 = 3x4

2224242 =2x5

2)6+6+6 = 3x6
4+4+4+4 = 4x4
2+2+2+2 = 2x4
3+3 = 3x2



-A Tenepb AaBalTe peluuM 3a1a49M.

1.KoT ¢ yTpa cuauT y peuke.
Y Hero 00IbIION YIIOB:
YeTtpIpe 1ypEHKA, YETHIPE
€pIa, YETHIPE COMA U YEThIPE JICHIA.
CKOJIBKO PEIOOK Yy KOTa?

2.beka Ha BETKE CylIuiaa T'PHUOBI.

[ prGoB 20, a BeTkH 4.
I1o ckonbko TpUOOB, yrajaai-Ka

Ha BeTKy HaHMKET XO34MKa?



IIpoBepnb cedn:

1.4x4=16(p)
OtBeT: 16 pEIO.

2.20:4=5(1)
OTtBeT:S rpudoOB



HUTror ypoka

-HT0 HOBOI'0 Y3HAJM HA Ypoke?
-B 4ém 3aTpyaHsInCh?

-1’ 1e MOXKHO IPUMEHATH
N3y4YeHHbIE 3HAHUA?

YT0 ObLJI0 MHTEPECHOT0?
-Kakoe HacTpoeHue?

-IlocTaBbTE Ccede OLIEeHKH 32
YPOK.



